

一河北货运司机昨在合肥被发现死在驾驶室内

近六旬的他异乡过完中秋后离世

出事前,他给自己的孩子发去短信,让远方的孩子给母亲打个电话,并叮嘱孩子要按时吃药。当晚,已经57岁的他在吐出大口的鲜血后,意外身死异乡,倒在了狭小的驾驶室内——由于家境不太好,他舍不得和其他驾驶员一道去住旅馆。 记者 张敏 文/图

他在清晨被发现吐血而亡

昨天清晨,像往常一样来到省城杏花公园晨练的胡大爷,在经过公园西北侧的一条水泥道时,看到前方停着辆货车,胡大爷从该货车驾驶室旁穿过的一瞬间,闻到一股异常的血腥味,他扭头一看,在驾驶室门上发现了大摊的血迹。一个身材较胖的中年男子正俯趴在驾驶室里,双脚都没穿

鞋,怎么喊也没有动静。胡大爷吆喝起旁边晨练的老人,大家围上来一块拨打了报警电话。

随后警方赶到现场,发现驾驶室里的该名中年男子已经身亡,那摊血正是死者临死前吐出的。他是否就是货车司机?怎么会吐了这么多血?为什么会死在驾驶室里?

河北运货来合肥却身死他乡

记者随后赶到现场,警方已经在该货车周围拉起了一圈警戒线。货车副驾驶玻璃窗一直沿到地上都留有喷射状血迹,一个较胖的中年男子正趴在驾驶室里,下身穿着一条白色睡裤,上身穿着线衣。男子的面部明显肿胀,口鼻部布满了血迹,已经身亡。

昨日8点半左右,法医赶到现场后将尸体抬出驾驶室,并运至殡仪馆。

记者注意到,该蓝色厢式大货车挂的是河北牌照,在该货车的后侧停着两辆同为河

北牌照的货车。有居民反映,这3辆车停在杏花公园附近的马路上快一周时间了,具体的用途与公园内举办的某嘉年华活动有关。

记者随后打开车门,发现驾驶室内弥漫着一股浓重的酒气,说明死者生前曾喝过酒。车内物品摆放整齐,洗漱用具和衣被放在副驾驶上,还有几块已经冰冷多时、快要发霉的大饼。种种迹象表明,死者在当晚吐血身亡前,并未有明显挣扎痕迹,甚至连简单的抽纸擦血动作都没发生。

他走了,他的货谁运?

昨天上午9时许,另外两辆货车的车主陆续赶来,闻知此事后大为惊讶。据了解,他们与死者并不熟悉,因为都从事运输工作,在交谈中发现是老乡,所以混了个脸熟。“我只知道他姓张,57岁,因为这么大年纪跑运输很少见,所以只留下这点较深的印象。”其中一个货车车主称。

由于老张意外死亡,加上公园的嘉年华活动已经结束,活动现场的设备开始打包运车,与老张一道的其他车主自觉地将老张车上的货物堆码整齐,却将自己货物堆在路边,“我们的货物不急着运车,等把老张的货装好,他的车就能开回家了。”但谁把这车开回去呢?几位车主不知道答案。

遗物是十多盒各类药物

在警方离开现场后,将一个黄色塑料袋交给了老张的几名老乡,一再叮嘱让对方交给死者的家人。

记者看到,塑料袋内是十多盒不同种类的药物,主要是治疗高血压和心脏类疾病的药物,有的药物已经快过保质期了。老乡们猜测,老张的突然离去可能与其身患的疾病有关,“但老张长

得很魁梧,体型微胖,不像是那种有高血压疾病的人,相处的几天中也没见到他服药啊。”

从老张的驾驶证上可以看到,老张是河北保定人,所开的货车属于河北保定集团公司零担运输公司,从其职业资格证可以看到,这辆货车已经伴随老张走南闯北将近八个年头。



老张就是在这间驾驶室内意外身亡的

团圆夜独自在驾驶室内度过

记者获悉,老张在9月16日从河北拉了一车货物来到合肥,车上装的都是某嘉年华活动中的精密仪器和游艺器材。

然而让老乡们意外的是,当其他人住进宾馆休息时,老张却依然拎着热水瓶住在驾驶室里。当老乡们问他为何不住宾馆时,老张笑而不语,摆摆手说住车里踏实,既省钱又放心。

在中秋节那天,常年奔波在外的老乡们约上老张一同聚餐,老张称有点不舒服,想早点休息。于是,老张守在车里独自度过了自己的最后一个中秋节。

“他没什么其他爱好,只是爱喝点酒,几乎每天都喝。”一位司机老乡称,“如果当晚他能跟我们住进宾馆,或者有人能陪陪他,可能就不会发生这种事情了。”

最后的短信满溢对孩子的爱

在老张的手机中,记者看到了几条其发给自己孩子的短信:“找个公共电话给妈妈打个电话,妈妈想你了。”“你打电话要多少钱一分钟啊?让你妈给你回过去。”“吃药了吗?”寥寥数语寄托了老张对孩子真实的牵挂和担心。但可怜的孩子却不知

道,这是父亲留给自己最后的温情短信。

老乡们唏嘘,如果老张不出意外的话,当天傍晚将货物装上车后,就会开着货车,驶上返家的归程。而老张的家人听到噩耗后,却可能会乘坐飞机飞来合肥。离家一周,千里之外,竟成永别。

“9·20”合肥北门大堵车肇事女司机被拘留

小事故如何不造成大堵车? 交警建议轻微事故可先拍照取证,快处快撤

星报讯(肖峰 贾文荣 记者 鲁龙飞)昨日下午,记者从合肥警方获悉,因为轻微交通事故拒不听从交警指挥,导致合肥北门城区部分路段在9月20日发生堵车的,违章驾驶员金某被行政拘留。合肥交警部门建议,轻微交通事故可快处快撤,双方当事人可用手机将事故现场拍摄下来,一同前往交通事故快处中心处理,以免造成道路拥堵。

事件回放:

轻微交通事故造成大堵车

9月20日18时34分,正值道路交通晚高峰时段,在合肥长丰路与亳州路口,一辆渣土车与一辆轿车同向行驶时发生刮碰事故。接报警后,合肥市公安局交

警支队庐阳大队民警立即赶往现场,但是当事轿车女司机金某始终不愿意撤离,并站在与其发生刮碰的渣土车前阻拦,最后民警强行将金某控制,才将事故车辆撤离现场。

由于亳州路口是五岔路口,车流量大,短短十几分钟,导致周边路段拥堵严重,同时也加剧了市区其他路段的拥堵。

事件进展:

肇事者被警方行政拘留

经合肥市公安局亳州路派出所调查,轿车驾驶员金某,合肥市瑶海区人,在交警处理事故过程中,阻碍交警撤离事故现场的车辆,造成交通严重堵塞。

金某的行为已构成阻碍民警执行职务,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,警方决定对其行政拘留。

解堵之道:

交警建议轻微事故可先拍照取证

一般情况下,发生两车追尾或刮碰等轻微交通事故,当事司机先给参保的保险公司打电话,然后由保险公司有关工作人员到现场拍照取证,确定如何理赔。据省城某保险公司工作人员介绍,一般情况下,接到报案20分钟内,保险公司工作人员都会赶到现场取证。如果有交警部门出具的《事故认定书》和派出所等其他行政部门的事故认定书,他们也将给予理

赔。不过对于个人“私了”的将不予理赔。这主要是考虑“私了”可能存在一定的道德风险。

等保险公司赶来需要时间,小事故就可能造成大堵车。对此交警部门表示,碰上轻微交通事故是否可以不等保险公司和交警去现场,而由事故不相关的其他市民用带有照相功能的手机将事故现场拍摄下来,经双方确认后,一同前往机动车交通事故快处中心处理,以免造成道路拥堵。

另外是否可以考虑在事故现场,当事司机用石笔或粉笔标画车在道路上的位置,然后将车辆撤离,再由保险公司人员或交警勘查现场,这样可以避免交通事故现场出现塞车现象。